

# Enterprise Europe Network

Este o inițiativă a Comisiei Europene, fiind cea mai vastă rețea care sprijină întreprinderi, organizații de sprijinire a mediului de afaceri și profesionale, institute de cercetare, universități, centre tehnologice, agenții de dezvoltare, din 54 de țări, incluzând cele 28 state membre ale Uniunii Europene, țări candidate, țări membre ale Spațiului Economic European, inclusiv Brazilia, Rusia, India, China și Africa de Sud (BRICS).

Aproximativ 600 centre găzduiesc Rețeaua Enterprise Europe Network și oferă servicii specializate pentru sprijinirea afacerilor (informare, feedback, cooperare și internaționalizare) și sprijinirea inovării (transfer de know-how și tehnologie).

Detalii:  
[een.ec.europa.eu](http://een.ec.europa.eu)

## Consortiul ERBSN

Eastern Romanian Business Support Network

Membri:

- Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța  
[www.ccina.ro](http://www.ccina.ro)
- Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Galați  
[www.cciagl.ro](http://www.cciagl.ro)
- Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Bacău  
[www.cciabc.ro](http://www.cciabc.ro)
- Tehnopolis Iași – Parc Științific și Tehnologic  
[www.tehnopol-is.ro](http://www.tehnopol-is.ro)
- Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est  
[www.adrnordest.ro](http://www.adrnordest.ro)
- Institutul de Proiectare și Automatizări IPA SA, Sucursala Galați  
[www.ipa.ro](http://www.ipa.ro)

Detalii:  
[www.enterprise-europe-erbsn.ro](http://www.enterprise-europe-erbsn.ro)

## Centrul ENTERPRISE EUROPE NETWORK ADR Nord-Est

Str. Lt.Drăghiescu nr.9 Piatra Neamț  
610125 jud.Neamț

Tel: 0233 218.071  
Fax: 0233 218.072

E-mail:  
[een@adrnordest.ro](mailto:een@adrnordest.ro)  
[www.adrnordest.ro/een](http://www.adrnordest.ro/een)

### Disclaimer

Comisia Europeană și nici o altă persoană care acționează în numele Comisiei Europene nu este responsabilă pentru utilitatea care poate fi atribuită informațiilor conținute în acest document. Punctele de vedere din această publicație sunt cele ale autorului și nu reflectă politicile Comisiei Europene.

**SUPPORT NON-STOP  
PENTRU AFACEREA TAI!**

network  
enterprise europe

Centrul ENTERPRISE EUROPE NETWORK  
Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est



Servicii de consultanță la dispoziția  
întreprinderii dumneavoastră

**ERBSN**  
Eastern Romanian Business  
Support Network

**ADR**  
Agenția pentru Dezvoltare Regională  
N O R D - E S T



## ENTERPRISE EUROPE NETWORK

Partenerul tău de afaceri

### Servicii oferite de Centrul Enterprise Europe Network Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est

### Rețeaua Enterprise Europe Network în sprijinul IMM-urilor inovative din Regiunea Nord-Est

Prin intermediul bazei de date Enterprise Europe Network care conține peste 23.000 de profile (cereri de ofertă și oferte de afaceri) ale firmelor din Europa și nu numai, poți stabili parteneriate noi de afaceri și poți accesa noi piețe de desfacere, în scopul creșterii afacerii tale.

#### Internaționalizare

Cauți un partener competent și de încredere?

#### Organizare misiuni economice și de brokeraj

Ești interesat de noi tehnologii și parteneri de afaceri?

Alături de experții din cadrul Centrului Enterprise Europe Network ADR Nord-Est, poți participa la evenimente de brokeraj sau misiuni economice personalizate pe domeniul tău de activitate, în scopul dezvoltării de noi relații de afaceri, cooperare comercială sau tehnologică.

Acordăm sprijinul necesar pentru identificarea sursei de finanțare necesară dezvoltării afacerii tale, disponibilă la nivel regional, național sau european, prin oferirea de informații punctuale privind criteriile de eligibilitate și activitățile eligibile din cadrul unui apel specific de proiecte, completarea cererii de finanțare etc. De asemenea, te ajutăm să-ți găsești noi parteneri de încredere pentru proiectul tău de cercetare.

#### Accesare fonduri europene

Vrei să-ți dezvolti afacerea sau cauți un partener de încredere pentru un nou proiect de cercetare?

#### Informații legislație și politici europene

Ai nevoie de îndrumare privind noile reglementări din Uniunea Europeană?

Poți primi informații privind legislația și politicile europene relevante pentru o companie sau un sector economic, condiții specifice de comercializare produse / servicii, licitații publice internaționale. Opinia ta de îmbunătățire a legislației europene pentru afaceri este preluată și transmisă către factorii decizionali europeni, prin implicare activă în consultări publice sau alte inițiative care vizează creșterea competitivității și inovării.

#### Servicii în sprijinul inovării

Afacerea ta este inovativă? Vrei sprijin pentru evaluarea capacității de inovare a firmei tale?

Enhancing Innovation Management Capacities (sprijinirea capacității de management a inovării) pentru IMM-uri cu potențial ridicat de inovare, prin furnizare de servicii specializate de evaluare a managementului inovării (utilizând instrumentul IMP<sup>3</sup>rove) și implementarea unui plan de acțiuni care vizează îmbunătățirea managementului de inovare.

Ai la dispoziție 2 pachete de sprijin care sunt oferite anual doar unui număr limitat de IMM-uri inovative din județele Bacău, Neamț și Suceava:

Key Account Management (KAM) pentru acele IMM-uri care au calitatea de beneficiari ai finanțărilor prin intermediul Instrumentului pentru IMM (SME Instrument) - Program Orizont 2020, prin furnizare de servicii specializate și totodată, prin recomandarea unui „coach” (specialist recunoscut în Uniunea Europeană), care acordă consultanță în vederea implementării cu succes a proiectului inovator dezvoltat în etapele anterioare.